
 

UCHWAŁA Nr XL/213/2010 
Rady Gminy Komarówka Podlaska 

z dnia 7 lipca 2010 r. 
 

zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planów Odnowy Miejscowości w gminie 
Komarówka Podlaska na lata 2010 – 2017 

 
 Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz.  1591 z późn. zm.) Rada Gminy Komarówka 
Podlaska uchwala, co następuje: 

§ 1 
 

 W załącznikach nr 1 – 8 do Planu Odnowy Miejscowości w Gminie Komarówka 
Podlaska na lata 2010 – 2017 stanowiących załączniki do uchwały Nr XXXV/193/2010 Rady 
Gminy Komarówka Podlaska z dnia 24 lutego 2010 r. wprowadza się zmiany: 
 
1) w załączniku nr 1 „Plan Odnowy Miejscowości Komarówka Podlaska na lata  
2010 – 2017 w Dziale V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego, ust. 7 
otrzymuje brzmienie:  
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Komarówce Podlaskiej z przeznaczeniem na świetlicę 
wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Komarówka Podlaska poprzez 

zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
 
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Koszt realizacji zadania:  44 186,03 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 
Zadanie 2. Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 813 Międzyrzec Podlaski – 
Parczew – Ostrów Lubelski - Łęczna 
 
Cel:  
- poprawa bezpieczeństwa komunikacyjnego miejscowości, 
- poprawa układu komunikacyjnego wsi  
- odniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 



 
Przeznaczenie:  
Inwestycja słuŜyć będzie mieszkańcom wsi poprawiając warunki i bezpieczeństwo w drodze 
do szkół i miejsc pracy 
 
Harmonogram realizacji:  
2010 rok 
 
Koszt realizacji zadania: 351 123,44 zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 
Zadanie 3. Rozbudowa wraz z remontem budynku Domu Kultury w Komarówce 
Podlaskiej 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców wsi Komarówka Podlaska poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
Inwestycja słuŜyć będzie mieszkańcom gminy jako miejsce spotkań, rozwój czytelnictwa, 
prowadzenia zajęć pozalekcyjnych, kółek zainteresowań, organizowanie imprez dla 
mieszkańców miejscowości jak i całej gminy (wernisaŜe, wystawy, spotkania) 
 
Harmonogram realizacji:  
 
2011 rok 
 
Koszt realizacji zadania:  935 063,79 zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy, PROW 2007 – 2013 Oś 3 
 
2) po pozycji  Dział V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego, dodaje się   
Dział VI w brzmieniu: 
 
”VI. Opis i charakterystyka obszarów o szczególnym znaczeniu dla zaspokojenia 
potrzeb mieszkańców, sprzyjających nawiązywaniu kontaktów społecznych ze względu 
na ich połoŜenie oraz cechy funkcjonalno – przestrzenne, w szczególności poprzez 
odnawianie lub budowę placów parkingowych, chodników lub oświetlenia ulicznego. 
 
Miejscowość Komarówka Podlaska jest siedzibą Urzędu Gminy Komarówka Podlaska. 
Obecnie zamieszkiwana przez ponad 1200 osób. Kapitałem miejscowości jest wiejski 
charakter, piękna przyroda, atrakcyjne połoŜenie szlaku komunikacyjnego a przede 
wszystkim pełni otwartości i pracowici mieszkańcy, którzy dbają o utrzymanie ładu i estetyki 
miejscowości.  
W miejscowości Komarówka Podlaska swoją siedzibę mają Gminne Centrum Kultury 
i Biblioteka Publiczna – ośrodki rozwoju kultury, sztuki i krzewienia tradycji. Gminna 
Biblioteka publiczne jest dostępna dla czytelników róŜnych grup wiekowych. Lokalizacja 
biblioteki w centrum Komarówki oraz moŜliwość skorzystania z Internetu ma pozytywny 
wpływ na liczbę osób korzystających z oferty instytucji. 



Gminne Centrum Kultury jest instytucją obejmującą swoim wsparciem zrzeszające się grupy 
mieszkańców, wspiera ich w działaniu i realizacji planów. Na terenie miejscowości 
Komarówka Podlaska pręŜnie działa Zespół Śpiewaczy „Malwy”, Koło Gospodyń Wiejskich, 
Ochotnicza StraŜ PoŜarna, Koło Historyczne.  
Mieszkańcy działający w ramach Koła Historycznego wspólną, aktywną pracą krzewi historię 
wśród dzieci i młodzieŜy. W ostatnim okresie dzięki pracy członków Koła w centrum 
Komarówki Podl. Powstał pomnik Św. Wawrzyńca. 
Mankamentem Gminnego Centrum Kultury jest uboga baza lokalowa, co stanowi problem 
podczas spotkań mieszkańców. Problem ten w niedługim okresie zostanie rozwiązany, gdyŜ 
władze gminy planują do realizacji dwie inwestycje, których głównym celem jest poprawa 
jakości Ŝycia mieszkańców poprzez zaspokojenie potrzeb społeczno kulturalnych, 
a mianowicie: powstanie świetlica wiejska jako miejsce spotkań mieszkańców oraz 
po planowanej realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa wraz z remontem budynku Domu 
Kultury w Komarówce Podlaskiej” swoją siedzibą zmieni Gminne Centrum Kultury.  
 Miejscowość Komarówka Podlaska posiada dobrze zorganizowaną bazę sportową. 
Przy ul. Lubelskiej posiada lokalizację ogólnodostępny stadion sportowy. Oddana do uŜytku 
w 2006 roku pełnowymiarowa hala sportowa słuŜy nie tylko do realizacji zadań z zakresu 
oświaty. DuŜym powodzeniem cieszy się strzelnica sportowa, gdzie odbywają się zawody 
strzeleckie o zasięgu ponadlokalnym. Dostępność wymienionych obiektów sportowych 
znacząco wpływa na wzrost zainteresowania mieszkańców aktywnym spędzaniem wolnego 
czasu i stanowi alternatywę dla telewizora i komputera.  
 Praca mieszkańców miejscowości Komarówka Podlaska, dobra współpraca 
z władzami samorządowymi sprawia, Ŝe miejscowość ta z kaŜdym rokiem staje się 
piękniejsza i atrakcyjniejsza pod względem turystycznym. Przez wieś przebiega droga 
wojewódzka 813. Obecnie w ciągu drogi budowany jest chodnik, który poprawi 
bezpieczeństwo komunikacyjne miejscowości. Pozytywny wpływ na bezpieczeństwo 
komunikacyjne ma równieŜ istniejące oświetlenie uliczne, które podlega ciągłej modernizacji. 
Nie bez znaczenia jest równieŜ dostępność miejsc parkingowych.  
 Komarówka Podlaska dzięki posiadanym zasobom i aktywnym mieszkańcom tętni 
Ŝyciem. Odbywające się tu corocznie imprezy kulturalne o zasięgu lokalnym i ponadlokalnym  
powodują, Ŝe odwiedzana jest przez coraz większe liczby osób  z odległych zakątków kraju. 
 

 



 

 

Fot.  1. Komarówka Podlaska z lotu ptaka 

 

 

 

Fot. 2.  Komarówka Podlaska z  lotu ptaka 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fot. 3. Komarówka Podlaska z lotu ptaka 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
2)  w załączniku nr 2 „ Plan Odnowy Miejscowości  Woroniec na lata 2010 – 2017 „w 
Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego,   ust. 7  otrzymuje 
brzmienie:  
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Worońcu z przeznaczeniem na świetlicę wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Woroniec poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  56 234,09 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 

Zadanie 2. Urządzenie placu zabaw dla dzieci 

Cel:  
- podniesienie poziomu integracji oraz kontaktów interpersonalnych mieszkańców wsi 
- wzrost atrakcyjności turystycznej miejscowości 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona jest najmłodszym mieszkańcom miejscowości i wpłynie 

pozytywnie na ich rozwój fizyczny oraz będzie alternatywą dla telewizora i komputera. 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  20 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

Zadanie 3. Budowa ogólnodostępnego boiska sportowego 

Cel:  



- podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi poprzez zwiększenie dostępności do bazy  
sportowej 

- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona dla mieszkańców wsi jako propagowanie zdrowego stylu Ŝycia 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  50 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 
 
3) W załączniku nr 3 „ Plan Odnowy Miejscowości Kolembrody na lata 2010 – 2017  
 
 
7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Kolembrodach z przeznaczeniem na świetlicę wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Kolembrody poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  44 tys. zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 

Zadanie 2. Remont istniejącego zabytkowego budynku Kościoła Parafialnego p.w. 
Nawiedzenia  NMP w  Kolembrodach  

Cel:  
- podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi, 
- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 
- ochrona dziedzictwa kulturowego, 
 
Przeznaczenie:  
- - dla mieszkańców wsi jako miejsce kultu religijnego  
- przywrócenie świetności zabytkowej świątyni 
 



Harmonogram realizacji:  
rozpoczęcie 2010 rok, zakończenie 2011 rok 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:   213  tys. 
 
Źródła finansowania: środki własne Parafii, PROW 2007-2013 – Oś 3 
 

Zadanie 3. Urządzenie placu zabaw dla dzieci 

Cel:  
- podniesienie poziomu integracji oraz kontaktów interpersonalnych mieszkańców wsi 
- wzrost atrakcyjności turystycznej miejscowości 
 
Przeznaczenie:  
inwestycja przeznaczona jest najmłodszym mieszkańcom miejscowości i wpłynie pozytywnie 
na ich rozwój fizyczny oraz będzie alternatywą dla telewizora i komputera. 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  20 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

Zadanie 4. Budowa ogólnodostępnego boiska sportowego 

Cel:  
- - podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi poprzez zwiększenie dostępności do bazy 

sportowej 
- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona dla mieszkańców wsi jako propagowanie zdrowego stylu Ŝycia 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  50 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

2.  po  Dziale V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego, dodaje się: 

Dział VI w brzmieniu:  
 
”VI. Opis i charakterystyka obszarów o szczególnym znaczeniu dla zaspokojenia 
potrzeb mieszkańców, sprzyjających nawiązywaniu kontaktów społecznych ze względu 



na ich połoŜenie oraz cechy funkcjonalno – przestrzenne, w szczególności poprzez 
odnawianie lub budowę placów parkingowych, chodników lub oświetlenia ulicznego. 
 
 
Kolembrody to niewielka wieś połoŜona w województwie lubelskim, w powiecie radzyńskim, 
w gminie Komarówka Podlaska. 
 
Jest tutaj Świątynia - Sanktuarium Najświętszej Maryi Panny, które to Sanktuarium swój 
początek według legendy bierze od Króla Jana III Sobieskiego. W świątyni znajdują się 
relikwie Drzewa KrzyŜa Świętego. 
Drewniana Świątynia nosi miano sanktuarium, poniewaŜ znajduje się tu cudowny obraz 
Matki BoŜej z dzieckiem na rękach, ikona bizantyjska średniej wielkości, malowana temprą 
na drewnie. Według podań ustnych w 1679 roku król Polski Jan III Sobieski polując w 
tutejszych borach oddalił się od swego rycerstwa i zabłądził. Modląc się gorąco do Matki 
Najświętszej, ujrzał w zaroślach jasną postać, a w niej rozpoznał samą Maryję. Drogę 
powrotną wskazała mu Matka BoŜa, chroniąc Go od śmierci z wyczerpania i od dzikich 
zwierząt. W nocy, którą spędził w pobliskich Łomazach, królowi przyśniła się Matka BoŜa 
mówiąca, aby zbudował kościół w miejscu objawienia. Król wzniósł i uposaŜył kościół w 
Kolembrodach oraz ofiarował swój obozowy obraz Matki BoŜej, przed którym modlił się w 
czasie wyprawy wiedeńskiej. Umieszczono Go w głównym ołtarzu. Przed Jej obliczem 
modlili się między innymi prześladowani unici, którzy gromadzili się w pobliskich lasach na 
tajnych rekolekcjach tzw. misjach. 
Obecnie miejsce tajemnych misji nosi nazwę „Sumierz”. 
 
Bogata historia miejscowości Kolembrody  sprzyja aktywizacji i integracji mieszkańców wsi, 
sprzyja równieŜ nawiązywaniu kontaktów społecznych. 
Mieszkańcy wsi wspólnie podejmują działania w zakresie wypromowania swojej 
miejscowości.  
Jednym z takich działań jest organizowany juŜ po raz czwarty Kiermasz Sztuki Ludowej. 
Kiermasz jest imprezą cykliczną odbywającą się corocznie w miesiącu lipcu. Po uroczystej 
Mszy Świętej w - Sanktuarium Najświętszej Maryi Panny twórcy i artyści ludowi z 
województwa lubelskiego prezentują swoje prace. 

Kolejnym wspólnym działaniem mieszkańców wsi jest odbywająca się w miejscu 
lipcu Rocznica Tajnych Misji w lesie Sumierz. Uroczystości odbywają się na polanie w lesie 
– w miejscu, gdzie kiedyś po kryjomu przed wojskami carskimi modlili się nasi ojcowie oraz 
przyjmowali sakramenty święte.  

Dnia 14.07.2002 roku powstało Koło Gospodyń Wiejskich w Kolembrodach. Na bazie 
członkiń tego koła w lipcu 2002 roku powstał zespół "Kwiaty Polne".  Według zapisów 
w kronice "...powstanie zespołu z pewnością oŜywi Ŝycie kulturalne naszej wsi...". Od 
samego początku zespół zaczął działać bardzo pręŜnie, występując na róŜnych okolicznych 
uroczystościach. Zespół nawiązał współpracę z innym zespołami ludowymi z rejonu i zaczęło 
się wspólne śpiewanie i koncertowanie. Zespół uczestniczył w lokalnych ale takŜe 
i ogólnopolskich przeglądach min w Ogólnopolskim przeglądzie Kapel i śpiewaków 
w Kazimierzu n/Wisłą. 

Zespół "Kwiaty Polne" to nie tylko śpiewanie, ale takŜe Ŝycie kulturalne i społeczne 
wsi Kolembrody. Członkinie organizowały róŜne miejscowe uroczystości, np. wigilię dla 
osób starszych i samotnych, pomagały przy uświetnianiu uroczystości parafialnych.   



  22 listopada 2003 odbyło się otwarcie Gminnej Izby Regionalnej w Kolembrodach. 
Gminna Izba Regionalna powstała  w drewnianym budynku starej szkoły z końca XIX w, 
zwanego Popówką.  Przy odrestaurowaniu budynku pracowali mieszkańcy, tj. członkinie 
Koła Gospodyń Wiejskich z przewodniczącą na czele, pracownicy obsługi szkoły, wiejscy 
stolarze, rodzice, młodzieŜ, dzieci, nauczyciele i dyrektor szkoły. Narzędzia ofiarowali, 
w większości, mieszkańcy wsi i gminy. 

Od momentu otwarcia - 22.11.2003 r. izba jest wizytówką wsi. W niej zgromadzone są 
narzędzia i sprzęt, którego się juŜ nie uŜywa. Eksponaty przypominają czasy naszych 
przodków. Przedstawiona jest historia powstania tkaniny lnianej: od siemienia lnianego 
do ubrania, koszuli.  
 
   15 października 2006 roku z inicjatywy zespołu "Kwiaty Polne" w Sanktuarium Maryjnym 
w Kolembrodach odbył się Pierwszy Ponadpowiatowy Przegląd Pieśni Maryjnej. Na wspólne 
śpiewanie przyjechało kilkanaście zespołów. Przegląd przeszedł do historii. 

 Uroczystość taka odbywa się corocznie w miesiącu październiku w Sanktuarium Maryjnym 
w Kolembrodach. 

 W miejscowości Kolembrody oprócz opisanej wyŜej Świątyni czy Gminnej Izby 
Regionalnej siedzibę swoją mają Warsztaty Terapii Zajęciowej dla osób niepełnosprawnych, 
Szkoła Podstawowa prowadzona przez Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Kolembrody.” 

 
 
4)  W załączniku nr 4  „ Plan Odnowy Miejscowości  Wiski  na lata 2010 – 2017 „   w 
Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego,   ust. 7  otrzymuje 
brzmienie:  
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Wiskach z przeznaczeniem na świetlicę wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Wiski poprzez zaspokojenie potrzeb 

społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  83 448,83 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 



5) w załączniku nr 5 „ Plan Odnowy Miejscowości  Walinna   na lata 2010 – 2017 „       
w Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego  ust.  7 otrzymuje 
brzmienie:  

 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Walinnie z przeznaczeniem na świetlicę wiejską  
 
Cel:  
- - poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Walinna poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  47 619,40 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 
6) w załączniku nr 6 „ Plan Odnowy Miejscowości   Przegaliny DuŜe na lata                  
2010 – 2017 „w Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego,   ust. 
7  otrzymuje brzmienie: 
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Przegalinach DuŜych z przeznaczeniem na świetlicę 
wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Przegaliny DuŜe poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- - zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  93 453,43 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 



Zadanie 2. Urządzenie placu zabaw dla dzieci 

Cel:  
- podniesienie poziomu integracji oraz kontaktów interpersonalnych mieszkańców wsi 
- wzrost atrakcyjności turystycznej miejscowości 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona jest najmłodszym mieszkańcom miejscowości i wpłynie 

pozytywnie na ich rozwój fizyczny oraz będzie alternatywą dla telewizora i komputera. 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  20 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

Zadanie 3. Budowa ogólnodostępnego boiska sportowego 

Cel:  
- podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi poprzez zwiększenie dostępności do bazy 

sportowej 
- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona dla mieszkańców wsi jako propagowanie zdrowego stylu Ŝycia 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  50 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 
7)  w załączniku nr 7 „ Plan Odnowy Miejscowości  Brzozowy Kąt  na lata 2010 – 2017 
„w Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego,   ust. 7  otrzymuje 
brzmienie:  
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w Brzozowym Kącie z przeznaczeniem na świetlicę 
wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości Brzozowy Kąt poprzez zaspokojenie 

potrzeb społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  



- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  62 727,91 zł 
 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 

Zadanie 2. Urządzenie placu zabaw dla dzieci 

Cel:  
- podniesienie poziomu integracji oraz kontaktów interpersonalnych mieszkańców wsi 
- wzrost atrakcyjności turystycznej miejscowości 
 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona jest najmłodszym mieszkańcom miejscowości i wpłynie 

pozytywnie na ich rozwój fizyczny oraz będzie alternatywą dla telewizora i komputera. 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  20 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

Zadanie 3. Budowa ogólnodostępnego boiska sportowego 

Cel:  
- podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi poprzez zwiększenie dostępności do bazy 

sportowej 
- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona dla mieszkańców wsi jako propagowanie zdrowego stylu Ŝycia 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  50 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 



8) w załączniku nr 8 „ Plan Odnowy Miejscowości   śelizna  na lata 2010 – 2017 „                
w Dziale  V. Inwentaryzacja zasobów, słuŜąca ujęcia stanu rzeczywistego  ust.  7 otrzymuje 
brzmienie:  

 
 
„7. Zadania inwestycyjne i przedsięwzięcia aktywizujące społeczność lokalną: 
 
Zadanie 1: Remont remizy OSP w śeliźnie z przeznaczeniem na świetlicę wiejską  
 
Cel:  
- poprawa jakości Ŝycia mieszkańców miejscowości śelizna poprzez zaspokojenie potrzeb 

społecznych i kulturalnych.  
- zapewnienie miejsca organizowania imprez kulturalnych.  
 
Przeznaczenie:  
- zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych mieszkańców, 
- miejsce spotkań i wydarzeń kulturalnych, 
 
Harmonogram realizacji:  
Realizacja inwestycji planowana jest na 2010 rok. 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  66 529,63 zł 
Źródła finansowania: BudŜet gminy, PROW 2007-2013 – Oś 4 
 

Zadanie 2. Urządzenie placu zabaw dla dzieci 

Cel:  
- podniesienie poziomu integracji oraz kontaktów interpersonalnych mieszkańców wsi 
- wzrost atrakcyjności turystycznej miejscowości 
 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona jest najmłodszym mieszkańcom miejscowości i wpłynie 

pozytywnie na ich rozwój fizyczny oraz będzie alternatywą dla telewizora i komputera. 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  20 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

Zadanie 3. Budowa ogólnodostępnego boiska sportowego 

Cel:  
- podniesienie  jakości Ŝycia mieszkańców wsi poprzez zwiększenie dostępności do bazy 

sportowej 
- podniesienia atrakcyjności turystycznej miejscowości, 



 
Przeznaczenie:  
- inwestycja przeznaczona dla mieszkańców wsi jako propagowanie zdrowego stylu Ŝycia 
 
Harmonogram realizacji:  
lata 2010 - 2015 
 
Szacunkowy koszt realizacji zadania:  50 tys. zł 
 
Źródła finansowania: budŜet gminy i inne środki zewnętrzne 
 

§ 2 
 

 Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy 
 

§ 3 
 

 Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na tablicy  
informacyjnej Urzędu Gminy. 
 
 
 

                                                                                            Przewodniczący Rady 

 

                                                                                           Marek Patkowski 


